

三级警司沉迷彩票诈骗500余万

曾经“大手笔”购买彩票的往事远去,曾经获得近千万元巨奖的往事也远去,剩下的是巨额债务。高档房产被拍卖却远不能抵债,妻子儿女离他而去,单位将其除名。

曾经在杭州某派出所任三级警司的俞杭强,如今沦为诈骗案被告人。让他无法自拔的是一张小小的彩票。

因涉嫌诈骗同事、朋友钱财及骗购彩票,案发时仍有573.3万元无法归还,俞杭强26日上午在杭州市中级人民法院出庭受审。

运不再,但这时的俞杭强每周投注额已由原先的几十元加大到几十万元,而大奖却再也没有眷顾,到最后亏空500多万元。

“俞杭强自己和别人的感觉就是他有做彩票的天赋。”俞杭强的辩护律师说,俞杭强想充分利用自己的天赋发大财,但当收支严重失衡时,他的心态也变得完全失衡,甚至可以说有些变态,直至更加疯狂,最后采取拆东墙补西墙的做法填补资金空缺。

几年来“借”遍单位同事

“搏一搏。”俞杭强在法庭上多次讲了这三个字,来解释自己在出现亏空后依然痴迷于购买彩票的原因。在资金链出现问题时,他把黑手伸向了单位同事、朋友及亲人。

检察机关起诉材料显示,俞杭强的第一笔买彩票“借款”发生在2004年7月,“借款”对象是单位同事沈某,当时以做生意调头为由向沈某骗取了10万元。2005年3月,前面的“借款”未还,俞杭强又以老家出事为由再次向沈某“借”款5万元。

俞杭强的借口很多,除了做木材生意、做模板生意、投资沙场、买房子之外,有时甚至以银行卡被偷、朋友出车祸等为由向同事和朋友借钱。因为俞杭强“借”钱时承诺支付每月5%的高额利息,而刚“借”款的头几个月也确实兑现了利息,大家都愿意借钱给他。其中一位姓叶的朋友分3次“借”给他130万元,案发



曾经在杭州某派出所任三级警司的俞杭强,如今沦为诈骗案被告人

时尚有104.2万元无法归还。在已经查证的34笔诈骗钱款中,借款诈骗有26起,时间集中在2004年7月至2005年8月,其中涉及单位同事20多人。案发后,警方在俞杭强谎称的上虞老家和长沙等投资地调查发现,俞杭强在上述地方并没有实业,也没有其他投资,所谓借钱不过是为了筹资购买彩票。

通过对俞杭强光顾的几家主要彩票投注点销售数据核查也发现,几乎所有的资金都押入了彩票。经查,另外还有8笔金额为34.9万元的骗购彩票款,时间跨度从2002年延续至2005年8月。原来,对于俞杭强这样的大客户,彩票投注点为其提供贵宾服务,可以先打票再按月付款,这使得俞有机可乘。

最后在外省彩票投注站落网 俞杭强曾在2003年买过一套春江花月(杭州一高档楼盘)的商品房,那时正是他

买彩票最风顺水的时候。后来,他以该房产作抵押,从银行贷款98万元全部用于买彩票。

2005年,因为借款20万元只还了5万元,俞杭强被一位朋友告上法院。法院最后将春江花月的房产查封,拍卖抵债。但这时拍卖所得的129万元已无法填补巨额亏空。

也就在这时,妻子和俞杭强离了婚,8岁的女儿也不愿意跟他。

但俞杭强依然执迷不悟,他开始向年迈的父亲要钱,甚至妹妹的唯一房产也被他典当出去,所得资金全部用于购买彩票,但投进去的钱都有去无回。

因为债务问题,俞杭强再也无心工作,经常不上班。2005年9月8日,上级单位的纪检部门决定对俞杭强停职检查。由于俞杭强缺勤太多加上债务缠身,当月底,根据公务员管理条例,上级单位对俞杭强作出辞退的决定。

失去了家庭又失去了工作,俞杭强仍然坚信自己总有翻盘的一天。在杭州呆了一段时间后,2006年2月远走广西南宁。

俞杭强说,去南宁主要是为了找朋友寻求帮助。2007年6月15日,杭州警方将其抓获时,俞杭强正在南宁一家福彩投注点购买彩票。

当庭愧怍对同事和家人 “我曾经是个优秀的人

民警,但是由于一时的贪念……”俞杭强在法庭上说,因为他的诈骗行为导致同事和家人生活受到严重影响,他感到十分愧疚,有愧于曾给予他无限信心和帮助的同事、家人。

俞杭强对被指控的所有犯罪事实和罪名都表示承认,但他同时表示,自己现在无力归还所有借款,只有等出狱后再努力偿还,法庭给他的判罚他都会接受。

辩护律师提出,俞杭强没有挥霍赃款,而是全部用于购买彩票,其行为的危害程度有别于普通诈骗罪。对于这一说法,公诉人当庭予以驳斥并指出,俞杭强的犯罪行为给被害人带来了难以挽回的巨大损失,并且俞杭强以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相的手段骗取他人财物,数额特别巨大,其行为已经触犯刑法,应当处10年以上有期徒刑直至无期徒刑。

由于俞杭强表示认罪,法庭审理只持续了一个多小时,审判长表示将合议后择日对本案作出一审判决。俞杭强的两位家属和两位同事旁听了庭审过程。

“好民警”堕落祸起彩票?

上世纪末,俞杭强曾担任某社区的社区民警,社区居民吴女士听到俞杭强出事的消息时,很惊讶。吴女士印象中的俞杭强是一位负责任的好民警。大约1998年,俞杭强就把小区停车等问题处理得井

井有条,对居民也很热心,是较早把自己电话号码公布给居民的社区民警之一。

案子开庭前,我曾跟俞杭强以前的同事聊起其人其事。大家都说,俞杭强平时为人不错,工作中根本看不出会“出这么大的事”。一位不愿透露姓名的警官表示,俞杭强是一个有能力的人,平时对同事不错,人缘好,很仗义。这些使得他日后以种种理由向同事“借”钱时,人家都深信不疑,相信他有能力还钱。直至东窗事发。

什么原因使得这样一位负责任、有能力的民警站到了被告席上?是人性的弱点、伦理的原罪还是法律的不完善?

我不愿意将彩票归结成俞杭强的“原罪”,作为正常人应该有起码的自制力。但这一事件的前后轨迹始终与彩票相关却是事实。

以“公益”为初衷起步的中国彩票发展20余年来,发生了太多的故事。类似俞杭强这样痴迷彩票走向极端的例子并不少见。

从概率统计学上讲,彩票是一种纯随机的游戏,除了足球彩票、篮球彩票等需要一点个人知识外,其他像用机器摇奖的彩票,个人知识起不了任何作用。从这一点上讲,俞杭强认为自己有买彩票天赋的自信根本站不住脚。

到这个份上,买彩票已远远不是一个以道德伦理判断对错的事情。只能说,为了争取这样的小概率事件,花如此大代价,甚至将自己家庭、财产和前途都赔进去,是很不理智的。

此类事件的多发,也暴露出了目前在彩票发行、销售和兑奖等程序上缺少规范现状。在俞杭强整个买彩票、兑奖的过程中,其反常行为始终没有引起彩票管理部门的注意,最终导致巨额损失无法追回。事实上,中国公益彩票发行20余年来,至今没有一部相关的法律进行监管。

今日早报

加拿大移民 伊恩出国

江苏省公安厅 获准移民资质

●我们承诺:在你移民未成功之前,不收定金,不收申请费,不收服务费,免收材料翻译费。什么时候付费,当您全家面试获得通过及全家登陆加拿大,给您的几十项安家服务都完成后再次付款。我们做出的信誉保证,一定兑现,希望社会和舆论监督。

留学:一年预科+四年本科=125万人民币
全家移民的全部费用只需75万~85万人民币。

保证全国移民费用最低价格

专做加拿大投资移民 强大豪华阵容,使您全家移民一次成功,少走弯路。

魁北克、纽宾士域省、沙省、爱德华王子岛、曼省、卑诗省等八个省移民 每一个移民项目保证为您节省人民币10-15万元

十六年移民经验,法学硕士、加籍移民专家与您面对面,让您全方位了解加拿大

著名大律师: PATRIK WALDER
前移民部亚洲主管: GILLES MADEAU
皇家会计师: MARIE CHOUARD

连续4年参加(PNP)面试的申请全部获得通过,无一拒签。

移民加拿大后,高中毕业的孩子可直接进入世界排名前五十位的大学预科,上中小学的孩子可接受英语、法语、意大利语、西班牙语及多种语言的教育。

地址:南京市新街口金鹰国际商城写字楼21层C2、C3座 www.1971yien.com
电话:025-84798831 84798553 晚间:13951088598
南通公司:(0513)80109206 15952039381 南通工农路111号华辰大厦北路2402室
无锡公司:(0510)82833366 13812532999 无锡国联大厦10楼

2008奥运年 冲刺一个全新的自己!

北大青鸟 APTECH (南京完成)

友情提示 ACCP5.0课程火爆升级! 北大青鸟春季特色班火热招生

2008年我们将迎来众人期盼的奥运年,奥运精神即是:更高、更快、更强!那么,你是否已经开始为自己的奥运年做打算了呢?

如果你正处于高中生涯的最后阶段,因毕业分流而彷徨辗转;
如果你刚刚结束自己的军旅生涯,正雄心勃勃,准备大展宏图;
如果你即将要结束自己的大学生涯,马上面临残酷的就业竞争;
不要犹豫,请迅速加入我们的行列,来北大青鸟,学习没有旁观者!

大学毕业生特色班
针对即将毕业的在校大学生开设,更加强软件技术动手能力、项目经验及职业素养的培养。由具备多年项目经验的企业软件项目经理授课。

退伍军人特色班
免费为今年退伍的军人开设基础课程。通过学习,学生将掌握文字处理、制表、软件技术等。对于参加ACCP软件工程师课程学习的退伍军人,增加基础预科课程,以确保能学得懂、学得好专业课程。

高三学生特色班
专门针对高三学生开设。为高三分流学生,提供学习和就业的机会,完成学业后推荐进入软件相关企业工作。针对没有计算机基础的学生,增加基础预科课程,为学习专业做准备。

北大青鸟APTECH(南京完成)授权培训中心 报名电话:025-83204008 83204118
地址:广州路189号民防大厦5层(五台山东门向西100米) 网上报名:www.jingch.net

江苏省营养学会 统考合格后颁发《中华人民共和国职业资格证书》

公共营养师 权威·精品·专业

高通过率 学生优惠 提供就业信息

★全省最强师资阵容:

由医科大学等院校营养专业资深教授、博导及省内资深专家授课
报名电话:025-86662930 86862930 地址:南京医科大学1号教学楼447室(汉中路140号,省中医院对面)

建造师 项目预算、安全

近日开课 上岗证

东南文理进修学院 房产营销上岗证 近日开课

全国通用 近日开课 资料员 材料员等

电话:025-83372011 83614324 13611595111
南京市成贤街119-8号东南报名处(东南大学南门东30米处)吴老师